
 
(สำเนา) 

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลก้ามปู   
วันที่  9  สิงหาคม   2566  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2566 เวลา  09.30 น. 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลก้ามปู 
                   สมาชิกผู้มาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายหวัด  เหมาเสนียด สมาชิกสภาอบต. ม.1 หวัด  เหมาเสนียด  
2 นายเกษม แก้วอาจ สมาชิกสภาอบต. ม.2 เกษม แก้วอาจ  
3 นายวิทยา  ภาภิรมย์ รองประธานสภา อบต. ------------------------- ---ลา--- 
4 นายสมัย  แสงสุดสี สมาชิกสภาอบต. ม.4 สมัย  แสงสุดสี  
5 นางดวงจันทร์  คุ้มเดช สมาชิกสภาอบต. ม.5 ดวงจันทร์  คุ้มเดช  
6 นายสงวน  กลับสุข สมาชิกสภาอบต. ม.6 สงวน  กลับสุข  
7 นายภานุพงศ์  วงษ์ชารี สมาชิกสภาอบต. ม.7 ภานุพงศ์  วงษ์ชารี  
8 นางจันทร์เพ็ญ  บุญเฮ้า สมาชิกสภาอบต. ม.8 จันทร์เพ็ญ  บุญเฮ้า  
9 นางรจนา  กิจสวน สมาชิกสภาอบต. ม.9 รจนา  กิจสวน  
10 นายวิหาร  ทองนาค สมาชิกสภาอบต. ม.10 วิหาร  ทองนาค  
11 นายอุดม  รุดโถ ประธานสภา อบต. อุดม  รุดโถ 

 

12 นายบุญหา  สร้อยโชติ สมาชิกสภาอบต. ม.12 บุญหา  สร้อยโชติ  
13 นายทองแดง  บัวพันธ์ สมาชิกสภาอบต. ม.13 ทองแดง  บัวพันธ์  
14 นางอำไพ  พิมพ์สุวรรณ สมาชิกสภาอบต. ม.14 อำไพ  พิมพ์สุวรรณ  
15 นางสาวจิราภา  ศิริวงษ์ สมาชิกสภาอบต. ม.15 จิราภา  ศิริวงษ์  
16 นายคมสันต์  เกสร สมาชิกสภาอบต. ม.16 คมสันต์  เกสร  
17 นายอาคม  ยังจันทร์ สมาชิกสภาอบต. ม.17 อาคม  ยังจันทร์  

      

     สมาชิกผู้เข้าร่วมประชุม    16  คน   
                   ขาด    -    คน    
                                               ลา     1    คน 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
- 2 - 

                   ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายอดิศักดิ์  คุณโน นายกอบต.ก้ามปู อดิศักดิ์  คุณโน  
2 นางลำดวน  รุดโถ รองนายก อบต.ก้ามปู ลำดวน  รุดโถ  
3 นายสมาน  สามสี รองนายก อบต.ก้ามปู สมาน  สามสี  
4 นายนิกร  มงคลศรี เลขานุการนายกอบต.ก้ามปู นิกร  มงคลศรี  
5 นางสาวสุพรรณี อันทรินทร์ ปลัดอบต.ก้ามปู สุพรรณี  อันทรินทร์ 

 

6 พันจ่าเอกเทวิน  พันธุ์งาม หัวหน้าสำนักปลัด เทวิน  พันธุ์งาม  
7 นางสิริญญา  สุคำภา รองปลัดอบต.ก้ามปู สิริญญา  สุคำภา  
8 นายชาญชัย  นาชัยสิทธิ์ ผู้อำนวยการกองช่าง ชาญชัย  นาชัยสิทธิ์  
9 นางณัฐกฤตา  ขันชมภู จพง.ธุรการ ณัฐกฤตา  ขันชมภู  
10 นางสาวสุภาพร  อุประวงษา ผช.จพง.ธุรการ สุภาพร  อุประวงษา  

 
หัวข้อประชุม 

เมื่อถึงกำหนดเวลาประชุม  เลขานุการสภาได้ตรวจสอบผู้เข้าร่วมประชุมมีสมาชิกเข้าร่วมประชมุ  16 คน 
 ผู้เข้าร่วมประชุม  10 คน  ครบองค์ประชุม และได้เชิญสมาชกิ เข้าห้องประชุม โดยมี นายอุดม  รุดโถ  ประธานสภาฯ  
ทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม  และดำเนนิการประชุมตามระเบียบวาระดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ 
    นายวิทยา  ภาภิรมย์  ลา 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ประธาน    รายงานการประชุมครั้งที่แล้วเลขานุการสภา อบต.ได้เสนอต่อที่ประชุมเพ่ือ 

รับรองรายงานการประชุม  สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1/2566  สมาชิกท่าน
ใดต้องการแก้ไขถ้อยคำโปรดขออนุญาตจากท่ีประชุม เมื่อไม่มีผมจะขอมติที่
ประชุมเพ่ือรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

มติที่ประชุม -ที่ประชุมมีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว- 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง  เสนอเพื่อพิจารณา 
 การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี

งบประมาณ พ.ศ 2567 
 3.1  รับหลักการ  
ประธาน เชิญท่านนายกครับ 
นายกอบต. คำแถลงงบประมาณ ประกอบงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  

พ.ศ.๒๕๖7 (รายละเอียดตามเอกสารที่แจกครับ) 
ประธาน เชิญท่านสมาชิกอภิปรายครับ 
ประธาน    มีท่านสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
    เห็นชอบรับหลักการครับ 
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มติที่ประชุม -ที่ประชุมเห็นชอบการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
ด้วยคะแนนเสียง  

 เห็นชอบ   15 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ - เสียง 
 งดออกเสียง 1 เสียง 
 ต่อไปเป็น  3.2  การแปรญัตติ 
 ในวาระการแปรญัตตนิี้ หลังจากที่สภารับหลักการร่างข้อบัญญตัิงบประมาณรายจ่าย

แล้วให้สภาดำเนนิการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ๓-๗ คน ขอให้ท่านสมาชิก
เสนอคณะกรรมการจำนวนกี่คนเชิญท่านทองแดงครับ 

นายทองแดง  บัวพันธ์ ผมขอเสนอคณะกรรมการ  3  คน ครับ 
 นางรจนา  กิจสวน ผู้รับรอง 
 นายอาคม  ยังจันทร์ ผู้รับรอง 
ประธาน    มีท่านสมาชิกท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ขอเป็นคณะกรรมการแปรญัตติ 3 คน 
    และขอให้ท่านสมาชิกเสนอชื่อ  คณะกรรมการคนที่ 1 ครับ เชิญท่านอาคมครับ 
นายอาคม  ยังจันทร์  เสนอชื่อคณะกรรมการคนที่ 1 คือ นายทองแดง  บัวพันธ์ 
    นายภานุพงศ์  วงษ์ชารี ผู้รับรอง 
    นางจันทร์เพ็ญ  บุญเฮ้า ผู้รับรอง 
ประธาน    มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการคนที่ 1 อีกหรือไม่  ถ้าไม่มี คณะกรรมการแปรญัตติ 
    คนที่ 1 คือ นายทองแดง บัวพนัธ์ เชิญท่านเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 2 
    ครับ 
นางรจนา  กิจสวน  เสนอชื่อคณะกรรมการคนที่ 2 คือ นายภานุพงศ์  วงษ์ชารี 
    นายอาคม ยังจันทร์ ผู้รับรอง 
    นายวิหาร  ทองนาค ผู้รับรอง 
ประธาน    มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการคนที่ 2 อีกหรือไม่  ถ้าไม่มี คณะกรรมการแปรญัตติ 
    คนที่ 2 คือ นายภานุพงศ์  วงษช์ารี เชิญทา่นเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติคนที่3 
นายเกษม  แก้วอาจ  เสนอชื่อคณะกรรมการคนที่ 3 คือ นายหวัด  เหมาเสนียด 
    นางดวงจันทร์ คุ้มเดช ผู้รับรอง 
    นางสาวจิราภา  ศิริวงษ์ ผู้รับรอง 
ประธาน    มีท่านใดจะเสนอคณะกรรมการคนที่ ๓ อีกหรือไม่ ถ้าไม่มี  คณะกรรมการแปรญัตติ 

คนที่ ๓ คือ นายหวัด  เหมาเสนยีด 
ปลัด อบต.   เราได้คณะกรรมการแปรญัตติ  3  ท่าน  คือ 
    1.  นายทองแดง  บัวพันธ์ 
    2.  นายภานุพงศ์  วงษ์ชารี 



    3.  นายหวัด  เหมาเสนียด 
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    ต่อไปเป็นการกำหนดระยะเวลาในการเสนอคำแปรญัตติและขอให้ที่ประชุมกำหนด 
    ระยะเวลาในการเสนอคำแปรญตัติ 
ประธาน    ให้ท่านสมาชิกเสนอวันที่แล้วเสร็จในการเสนอคำแปรญัตติครับเชิญท่านเกษมครับ 
นายเกษม  แก้วอาจ  ผมเสนอภายในวนัที่ 16  สิงหาคม  2566 ครับ 
    นางสาวจิราภา  ศิริวงษ ์ ผู้รับรอง 
    นายหวัด  เหมาเสนียด ผู้รับรอง 
ประธาน    มีท่านสมาชิกจะเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มี วันที่แล้วเสร็จในการเสนอคำแปรญัตติ  

คือวันที่ 16  สิงหาคม  2566 นะครับ 
ปลัด อบต.   วาระการแปรญัตติก็เสร็จแล้ว  การแปรญัตติต้องไม่น้อยกวา่ 24  ชั่วโมง  

จะคุยกับคณะกรรมการแปรญัตติอีกคร้ังหลังเลิกประชุมนะคะ ต่อไปเป็นการเสนอ 
กำหนดระยะเวลายื่นแปรญัตติ 

ประธาน    มีท่านสมาชิกท่านใดจะเสนอกำหนดระยะเวลายื่นแปรญัตติครับ  เชิญท่านรจนา 
นางรจนา  กิจสวน   ดิฉันขอเสนอระยะการยื่นแปรญัตติ ในระหว่างวนัที่ 11-14  สิงหาคม  2566 

ตั้งแต่เวลา 08.30-16.30 น.  
นายบุญหา  สร้อยโซิต ผู้รับรอง 

    นางจนัทร์เพ็ญ  บุญเฮา้ ผู้รับรอง 
ปลัด อบต.   -สภาอบต.กำหนดระยะเวลาในการเสนอคำแปรญัตติตั้งแต่วนัที่  11-14  สิงหาคม 
    2566  ตั้งแต่เวล08.30-16.30 าน.  และเสนอระยะเวลาการพจิารณาของ 
    คณะกรรมการให้แล้วเสร็จภายในวันที่ ๑๖ สงิหาคม๒๕๖6 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง  อ่ืนๆ 
ประธาน    มีท่านใดจะปรึกษา เรื่องอ่ืนๆหรือไม่ครับ เชิญท่านปลัด อบต.ครับ 
ปลัด อบต. ทอดเทียนให้กำหนดวันที่ 24  สิงหาคม 2566  จัดที่วัดโสมนัสที่เดียวนะคะ 

จำนวนพระทั้งหมด  40  รูปดังนี้ 

 หมู่ที่ 1  พระ 1 รูป 
 หมู่ที่ 2  พระ ๑ รูป 
 หมู่ที่ 3  พระ 4 รูป 
 หมู่ที่ 4,15  พระ 4 รูป 
 หมู่ที่ 5,6,11,12,14,16,17  พระ 7 รูป 
 หมู่ที่ 8,13 พระ 5 รูป 
 หมู่ที่ 9  พระ 5 รูป 
 หมู่ที่ 7 พระ 1 รูป 
 หมู่ที่ 10  พระ 5 รูป 
 วัดทุ่งรวงทอง ม.12  พระ 7 รูป 
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ประธาน ท่านใดจะปรึกษาเรื่อง อ่ืนๆอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุกท่าน ขอปิด
ประชุม 
ปิดประชุม 12.00 น. 

 
 
   (ลงชื่อ)     สุพรรณี  อันทรินทร์    ผู้จดบันทึกการประชุม 
           (นางสาวสุพรรณี  อันทรินทร์) 
   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลก้ามปู 
 
   (ลงชื่อ)         อุดม  รุดโถ      ผู้ตรวจ 
       (นายอุดม  รุดโถ) 
   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลก้ามปู 

 
(ลงชื่อ)      จิราภา  ศิริวงษ์ ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
           (นางสาวจิราภา  ศิรวิงษ์) 
ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
(ลงชื่อ)      เกษม  แก้วอาจ ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
            (นายเกษม  แก้วอาจ) 
     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
(ลงชื่อ)       วิหาร  ทองนาค ผู้ตรวจบันทึกการประชุม 
            (นายวิหาร  ทองนาค) 
     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


